

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации города Шагонар Шагонар хоорай чагыргазынын ДОКТААЛЫ

от <u>4</u>5_ марта 2022 года № <u>42</u>_

О присвоении адреса объекта недвижимости по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Улуг-Хемский район, г.Шагонар, ул. Северная, д. 8

Руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, Федеральным законом от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, Федеральным законом от 18.12.2006 № 232-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация городского поселения г.Шагонар, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить объекту капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 17:13:0401071:391, почтовый адрес: Российская Федерация, Республика Тыва, Улуг-Хемский район, г.Шагонар, ул. Северная, д. 8.
- 2. Постановление вступает в силу со дня подписания.

Председатель администрации города

Л.Г. Домур-оол